



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

№61 (8965)

Среда 13 августа 2008

Информация. Факты. События

Подготовка к зиме под контролем

В начале недели в администрации района состоялось аппаратное совещание. Исполняющий обязанности главы Сергей Иванов поблагодарил руководителю управлений, отделов и служб за высокий уровень проведения вторых летних Олимпиадских игр. Затем был рассмотрен вопрос о подготовке учреждений социальной сферы к работе в зимних условиях. О проделанной работе отчитались начальники управлений администрации. Были отмечены недостатки и проблемы, намечены пути их устранения. Администрация взяла вопрос подготовки к зиме на особый контроль, так как времени до начала зимнего отопительного сезона остается немного.

Не расстанусь с комсомолом

В нынешнем году Ленинскому коммунистическому Союзу молодежи исполняется 90 лет. В администрации района создан организационный комитет по подготовке и проведению юбилея комсомола. 29 октября его отметит все, кому дороги годы, проведенные в рядах этой молодежной организации.

Съезд советов

По сообщению руководителя аппарата районной администрации Анатолия Нестерюка, 15 августа в Школе искусств состоится съезд депутатов всех уровней: от муниципального до федерального. Народные избранники обсудят роль советов в социально-экономическом развитии района.

На полях и сенокосах

В районе продолжается заготовка кормов. По данным на 11 августа, заготовлено 11262 тонны сена. До выполнения плана осталось накопить всего лишь 248 тонн. К тому же, заложено 16627 тонн сенажа. Полевые посевы озимой ржи на площади 800 гектаров и переходят к посеву озимой пшеницы. К уборке озимых культур не приступили из-за прошедшего дождя.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	Температура воздуха		
	13 августа	14 августа	15 августа
	+21, +26;	+25, +27;	+25, +27
Атмосферное давление	737	733	731
Влажность воздуха, %	24	24	21
	19	19	16

☀ Солнце	☾ Луна
Восток - 6.04	Восток - 20.12
Заход - 21.02	Заход - 0.58
Долгота дня - 14.58	Фазы 16 мм угля



Рисунок к прогнозу погоды
ЧМАРА ЛИЗЫ, 6 лет, д/с "Чайка".

Личная позиция

Ядрёная рожь

На фермерских полях Анатолия Реймера созрел стивенный урожай ржи. По оценкам главного агронома районного управления сельского хозяйства Владимира Семенова, фермер получит на них более двадцати центнеров с каждого гектара. Во время моего посещения крестьянского хозяйства дело до уборки еще не дошло, зато в разгаре был сев озимой ржи. Специалисты аграрной отрасли нашего региона сейчас советуют севом выращивать озимые культуры. Анатолий Гаврилович с этим пришел и мысль о том, что озимую рожь сеять необходимо. Личную позицию фермер подтверждает вескими аргументами. Во-первых, ячню набавится от сорняков. К севу яровых культур кан надо прокультивировать почву не успевая, так как валины в хозяйстве немного - два трактора на 400 гектаров пашни. Протравливанием ядохимикатами не занимаюсь, выращивал экологически чистый продукт. Так что на участках весной пшеница засорилась осотом и пырей. Посева рожь, проблему засоренности полей Анатолий Реймер решил до августовского сева он успевает четырьмя приемами: кривокошечной пропашкой, культивацией против сорняков, а весной рожь сама не дает ни развиться.

Вторая причина, побуждающая фермера выращивать рожь, - удешевить сево и уборки. Если весной посевные агрегаты вьют в сырой земле, то летом едут почти как по сухой дороге. И ячню-да не надо торопиться. Другая стезевыми селками с одним трактором, работный крестьянин

хозяйства устигает провести сев в оптимальные сроки. И во время уборки озимых не надо с трепетом поглядывать на небо: фермер молотит хлеб в августе, а не в октябре, когда уборочно могут прервать «белые мушкетеры».

И по цене рожь подтягивается к пшенице. Тонну ржи в губернаторской зерновой фонд, причисляет по 5900 рублей, на рынке её можно продать и по 6-7 тысяч рублей, а тонну севки этой культуры продают по 8 тысяч рублей.

Анатолий Гаврилович с



ветует и другим фермерским хозяйствам района заняться выращиванием озимых. В нынешнем году их предстоит убирать в районе не так уж и много - 1870 гектаров. Но начало возделывания озимых культур на этой земле положено. И это говорит о том, что полевые ячню более детально продумывать технологию производства зерна, чтобы экономно и бережно использовать земельные ресурсы.

Игорь АЛЕКИН.
На снимке: Анатолий Реймер оценивает урожай; идет сев озимой ржи. Фото автора.

Экономика наших дней

Большая проблема малого бизнеса

В Кемеровской области действует региональный национальный проект, направленный на развитие малого бизнеса и предпринимательства. В Яйском районе принята муниципальная программа поддержки предпринимательства. Недавно в актовом зале районной администрации состоялось совещание с предпринимателями района по вопросам развития малого бизнеса. Специалисты администрации рассказали об утвержденной программе.

На муниципальную программу развития малого бизнеса в прошлом году было выделено 200 тысяч рублей, в этом году - в два раза больше, на 2009-10 годы - по 500 тысяч рублей. Кроме того, в текущем году объявлен областной конкурс по поддержке малого и среднего бизнеса среди муниципальных образований. Если район выиграет этот конкурс, то из областного бюджета

поступит дополнительно 600 тысяч рублей.

Программа способствует росту объема производства на предприятиях малого бизнеса. С её помощью предприниматели могут вернуть себе часть затрат по уплате процентов по кредитам. Если в 2007 году они брали кредит и могут подтвердить, что эти суммы были направлены на развитие предпринимательства, при этом увеличилось число рабочих мест, объемы производства, то половина кредитной ставки им будет возвращена из бюджета района.

Программа предусматривает такие субсидирование части затрат на страхование. Часто банки при выдаче кредита просят предпринимателей предоставить в залог застрахованное имущество. На страховку имущества уходит немалые средства. 50 процентов из них можно вернуть, если представить в администрацию договор страхования и данные о связанных с ним кредитах.

(Начало. Окончание на 3-й стр.)

**Российская Федерация
Кемеровская область
Яйский район
Администрация Яйского района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 07.08.2008 г. № 1051 п.г.т. Яя

О предварительном согласовании ЗАО «Мобиком» - Новосибирск» места размещения волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) «Кемерово - Красноярск»

Руководствуясь статьей 31 Земельного кодекса Российской Федерации, на основании обращения ЗАО «Мобиком» - Новосибирск, юридической адрес: г. Новосибирск, Красный проспект, д. 39, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Согласовать предварительно ЗАО «Мобиком» - Новосибирск земельные участки общей площадью 17,5806 га для проектирования и строительства ВОЛС «Кемерово - Красноярск».
2. Утвердить акт выбора земельного участка, испрашиваемого ЗАО «Мобиком» - Новосибирск для проектирования и строительства волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) «Кемерово - Красноярск» в границах Яйского района Кемеровской области от 02.07.2008 г.
3. Информировать население о принятии настоящего Постановления, опубликовав в районной газете «Наше время».

С.В. ИВАНОВ,
и.о. главы Яйского района.

пенсии

Это важно

Хочу все знать! Или 13 острых вопросов

Когда мы молоды, Нам кажется, что так будет всегда. Мы работаем, зарабатываем, растим детей, помогаем родителям... Но придет время - и каждый из нас станет пенсионером. Не хочется думать об этом, правда? Ведь все мы знаем, как тяжело прожить на обычную российскую пенсию. Точнее, не прожить, а выжить! Неужели так будет всегда?

Тем, кто сегодня на заслуженном отдыхе, пенсия была назначена по старой советской системе - распределительной. Вклады работающих тут же шли в общий котел, на выплаты пенсионерам. Сама работа. Пока на одного пенсионера приходилось 3-4 трудящихся.

Что было дальше, мы помним. Заводы стояли, постраши ушло в негнорию... Поднялось производство, а работать некогда, сказались демографические яма. В общем, в пенсионном фонде образовалась дыра. Старики спрашивают: как же так? Ведь мы честно сработались на государство, все положенные выплаты с нас делал! Государство в ответ разводило руками: денег нет. Увы, россиянин трудоспособного возраста за каждый год становится меньше. Сегодня на одного пенсионера по статистике - 1,75 работающих (почти как полтора землекопа). А скоро будет вообще один к одному! Откуда прикажете платить пенсии?

Значит, хотя бы на часть своей пенсии каждый должен накопить сам. Точнее, за него это делают работодатель и Пенсионный фонд. Для этого в стране и началась пенсионная реформа. Тем, кто на заслуженный отдых выйдет в 2012-м году, пенсию посчитают уже по-новому.

В 2002-м году в пенсию появилась специальная накопительная часть. Она так называется потому, что накапливается на личном счете до вашего выхода на пенсию. Это ваши личные деньги, как в банке. На сегодня это всего 4 процента от фонда оплаты труда (с 2008 года - 6 процентов), но именно эта часть самая важная для размера будущей пенсии. По закону она должна не только копиться, но и расти - чтобы к выходу на заслуженный отдых на вашем счете была приличная сумма. Управлять накопительной частью пенсии можно разными не только Пенсионному фонду России (ПФР), но и Государственным Пенсионным фондом (НПФ).

Управлять - значит не просто хранить, а выгодно инвестировать, чтобы получить доход и, как минимум, опережать инфляцию. Инфляция - это когда эдакие жадные деньги. Вспомним, что можно было купить на сто рублей лет пять назад, а что - сегодня? Это и есть инфляция. Сегодня в России инфляция - 10 процентов в год. На столько ежегодно «печатают» накопления, пенсия без дивиденда. Выход - покупать акции и другие ценные бумаги, которые дорожают, как минимум на эти же 10 процентов. В общем, чтобы расти, деньги должны работать в экономике! Это записано в законе об обязательном пенсионном страховании.

Все мы знаем, как поддерживают своих сотрудников крупнейшие российские компании, в которых работают сотни тысяч человек. Так все они - Газпром, РАО ЕЭС, Российские железные дороги, «базовый элемент» и др. - ставят учредителям своих пенсионных фондов. Это самые крупные и надежные НПФ - ведь они работают «в связке» с ведущими компаниями страны!

Доверить заботу о вашей пенсии специалистам

- К вашему сведению -

НПФ может инвестировать ваши пенсионные деньги только в государственные ценные бумаги, потому что имеет доходность - всего 3-5 процентов. Государственные фонды имеют право инвестировать в акции и более крупные организации - и др. Инвестиция в более высокие доходности - 14-16 процентов в год.

Пять лет назад нам предложили выбрать кому доверить эту самую накопительную часть, эти 4 процента - чтобы она «подросла», а не «таяла». Тех, кто не подавал заявления о переходе в государственный пенсионный фонд, назвали «молчунами» и оставили под крылом государства - в пенсионном фонде России. «Молчуны» тогда было подавляющее большинство. Надо было присмотреться, посчитать, сравнить - что же выгоднее будущим российским пенсионерам! Да и к государственному финансовому структурам многие отнеслись настороженно. Опыт, знаете ли, научил.

Прошло пять лет. Реформа работает. Можно подчитать успехи и увидеть «узкие места». Пять лет назад мы могли сравнивать только обещания. Теперь - самое время сравнить результаты.

Результат главный: все больше россиян доверяют свое будущее негосударственным пенсионным фондам. Давайте разберемся, почему.

Пенсионный фонд России (ПФР) в минувшем году заработал для нас 5 процентов, а инфляция, напоминим - все 10 - в два раза больше! А на сколько наш средства копятся там же 5 лет? Таким темпами пенсия через 20-30 лет на пенсионном счету хватит на один поход в магазин... И дело не только в неумении чиновников.

Например, молодой человек 1970-1980 г.р. может увеличить размер своей пенсии в 3-3 раза только за счет получения ежегодного дохода от инвестирования накопительной части.

Все мы знаем, как поддерживают своих сотрудников крупнейшие российские компании, в которых работают сотни тысяч человек. Так все они - Газпром, РАО ЕЭС, Российские железные дороги, «базовый элемент» и др. - ставят учредителям своих пенсионных фондов. Это самые крупные и надежные НПФ - ведь они работают «в связке» с ведущими компаниями страны!

Доверить заботу о вашей пенсии специалистам

Доверить заботу о вашей пенсии специалистам

- К вашему сведению -

НПФ может инвестировать ваши пенсионные деньги только в государственные ценные бумаги, потому что имеет доходность - всего 3-5 процентов. Государственные фонды имеют право инвестировать в акции и более крупные организации - и др. Инвестиция в более высокие доходности - 14-16 процентов в год.

Газпрома или «Базового элемента» - согласитесь, это хорошее предложение. Для этого вовсе не обязательно быть их сотрудником. Заключить договор с любым из этих фондов может каждый ответственный гражданин. Законы и правила одни для всех.

Да, дело новое - и многие из нас проявляют разумную осторожность. Гарантий требует серьезных, и вопросы работникам НПФ задают острые. На главные из них мы сегодня ответим.

Раз в год ГРФ присылает нам «письмо счастья» - о том, сколько денег накопилось у нас из пенсионного счета. А вот у негосударственного фонда мы можем требовать отчета в любой момент. Будем недовольны - выберем другую фонд или вернемся в государственный (закон позволяет). Вместе со всеми деньгами и полученной прибылью. Все гарантии - в договоре.

ВОПРОС ГЛАВНЫЙ МОГУ ЛИ Я СТАТЬ ВАШИМ КЛИЕНТОМ?

Можете, если Вы: - мужчина и родились в 1953 году и позже; - женщина и родились в 1957 году и позже.

У каждого из вас есть пенсионные накопления, а значит и право выбрать, кому поручить работу с ними.

Исключение - те из вас, кто будет получать не обычную трудовую, а военную пенсию;

- военнослужащие Минобороны, МВД и приравненные к ним. А также те, кто уже получает пенсию по инвалидности (1 и 2 нерабочая группа).

1. ЭТО НАДЕЖНО! Не пропадут ли мои деньги, как в МММ и тому подобным конторам?

Негосударственный пенсионный фонд «Социум» работает больше 13 лет - с 1994 года. Сегодня Фонд - один из крупнейших в России. Филиалы и представительства НПФ «СОЦИУМ» успешно работают более чем в 25 субъектах Российской Федерации в условиях финансово-экономического кризиса 1998 года. За это время Фонд ни разу (в том числе и в 1998 году) не нарушал обязательства по выплатам пенсий. Клиентами сегодня являются более 150 тысяч человек. Уже более 10 лет Фонд выплачивает пенсии - 40000 клиентов уже получают пенсию от Фонда. Ежегодный инвестиционный доход всегда существенно превышает инфляцию.

По итогам 2004 года доход составил 16 процентов (инфляция за 2006 г. - 10 процентов).

2. КТО РУЧАЕТСЯ за сохранность моих денег в вашем фонде - да еще на долгий срок?

Все НПФ работают наравне с Пенсионным фондом России в рамках единой государственной социальной программы.

- К вашему сведению -

С 2005 года накопительная часть трудовой пенсии назначается гражданам 1967 года рождения и моложе. Но это не значит, что граждане, родившиеся между 1953 и 1966 годами, не имеют пенсионных накоплений. На их лицевых счетах есть накопления за 2002, 2003 и 2004 годы. Эти средства также можно перевести в НПФ, чтобы надежно защитить их от инфляции.

Работа НПФ настолько жестко регламентирована законодательством и контролируется государством, что потеря пенсионных накоплений практически исключена. Дано если у НПФ возникнут какие-либо финансовые затруднения, это никак не затронет пенсионные накопления граждан. Средства накопительной части вашей трудовой пенсии находятся на отдельном счете и не могут быть использованы для выплат по долгам фонда.

Гарантия юридической защиты ваших пенсионных накоплений - именная договор между вами и НПФ. Там перечислены все обязательства Фонда перед вами. Форма договора установлена федеральным законом.

Для сравнения - государственный пенсионный фонд (ПФР) никаких договоров с вами не заключает, а значит, его обязательства перед вами могут измениться когда угодно и как угодно...

Кстати, вы не помните, в чем они заключаются?

3. ЕСЛИ СЛУЧИТСЯ кризис, как в августе 1998-го - что тогда будет с моими деньгами? Не потеряю ли я все пенсионные сбережения при каком-нибудь дефолте или «черном вторнике»?

При малейших отклонениях от Пенсионного законодательства и установленного порядка инвестирования фонд будет отстранен государством от управления пенсионными накоплениями. При этом средства пенсионных накоплений в трехмесячный срок автоматически переходит в Государственный пенсионный фонд.

И ваши пенсионные средства вместе со всем начисленным доходом так же будут переведены обратно в ПФР.

Поэтому, переводя накопительную часть трудовой пенсии в НПФ, вы не рискуете своей пенсией, и, вместе с тем, имеете реальную возможность сохранить и значительно приумножить свои пенсионные средства вместе со всем начисленным доходом так же будут переведены обратно в ПФР.

4. КТО ВАС КОНТРОЛИРУЕТ?

Общий контроль за деятельностью фонда осуществляют Совет фонда и Попечительский совет Фонда. Постоянный государственный контроль осуществляет Федеральная служба по финансовым рынкам. Контроль за размещением привлеченных Фондом средств осуществляет специализированный депозитарий. Ежегодно фонд проводит внутреннюю ревизию и независимые внешние аудиторские проверки.

5. КУДА ДЕНУТСЯ ДЕНЬГИ, что уже накоплено на моем счету в государственном Пенсионном фонде? Не пропадут ли они?

Копления за счет грамотного их размещения.

Конечно, нет! Накопительная часть пенсии будет переведена на ваш персональный счет в негосударственный пенсионный фонд. Базовая и страховая части по-прежнему будут перечисляться в Пенсионный фонд России.

6. ГДЕ ГАРАНТИЯ, что Фонд инвестирует мои средства в надежные ценные бумаги? Что деньги будут работать, а не обесценятся?

Закон именно ценные бумаги НПФ может инвестировать пенсионные накопления граждан, четко определено Правительством РФ. Поэтому Фонд просто не может работать с «сомнительными» финансовыми инструментами или вкладывать все средства в акции какой-то одной компании. Таким образом, риск убытков сводится к нулю.

Подчеркнем: НПФ как некоммерческая организация создан не с целью извлечения прибыли и не имеет права распределять прибыль между учредителями. Своей целью Фонд считает защиту будущего граждан и получение ими стабильного постоянного дохода, превышающего инфляцию.

7. КАК Я ПРОВЕРЮ, сколько денег у меня накопилось. Как узнать, правильно ли вы ими управляете?

Раз в год Фонд в обязательном порядке будет направлять вам извещение о состоянии вашего личного «накопительного» счета. Кроме того, вы можете возможность получать информацию о состоянии вашего личного пенсионного счета по вашему запросу, а не строго раз в год, как в государственном Пенсионном фонде. Государство обязывает НПФ регулярно информировать клиентов о результатах работы с их деньгами через СМИ.

8. КАК МНЕ ПОСЧИТАЮТ размер пенсии?

По сложившейся практике, при оформлении пенсии общая сумма ваших пенсионных накоплений делится на 19 лет или 228 месяцев (средняя продолжительность жизни пенсионера по статистике). Получившаяся сумма будет ежемесячно положительно выплачиваться вам. Средняя продолжительность жизни берется только для расчета.

(Начало. Окончание на 4-й стр.)

дела повседневные

Экономика наших дней

Большая проблема малого бизнеса



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

А вот предприниматели, открывшим новое производство, вкрут все деньги, потраченные на оформление документов. Надо только запастись при оформлении предпринимателями на оплату услуг и предоставить их в администрацию.

Владимир ГААК: - В этом году решил грантами не пользоваться. Я уже однажды подавал заявку и получил грант на развитие производства, но к хорошим результатам это не привело.

Самые активные и предпринимательские могут стать обладателями муниципальных грантов, которые из бюджета района за этот год будет выделено 130 тысяч рублей. На временные условия для участия в конкурсе - организация или расширение производства: создание дополнительных рабочих мест, увеличение налоговых платежей.

Ныне в программу дополнительно был внесен еще один пункт: передача во владение муниципального муниципального имущества. Президент дал поручение администрации разработать механизм передачи этого имущества. Закон об этом должен выйти к осени. В нем четко прописано, каким образом и на каких условиях передавать предпринимателям земельные участки, здания и сооружения, механизмы и оборудование, принадлежащие муниципалитетам.

Кроме того, в районе объявлен конкурс на лучший объект потребительского рынка. Победителю по трем номинациям: «Бытовое обслуживание»; «Торговля»; «Производственная сфера и услуги». После 10 октября будут подведены его итоги. Победители получат ценные подарки на шесть тысяч рублей в каждой номинации.

Специально экономического отдела администрации района сегодня вышут на то, как организовать конкурсы среди предпринимателей, а отсутствие желающих в них участвовать. Этого яв бизнесменов не отозвался ни один из муниципальную помощь после опубликования объявлений в районной газете. «Пусть это не такие большие суммы, но гранты присяг имидж ваших предприятий», - убеждала предпринимателей заместитель главы района Татьяна Осипко.

Почему же предприниматели района не выстра-

иваются в очереди за льготами, субвенциями и грантами? На этот вопрос мы попросили ответить самих предпринимателей после окончания совещания.

Администрация Яйского района информирует

В последнее время от граждан поступает много обращений, связанных со сферой жилищно-коммунального хозяйства и предстоящим Всекузбасским днем села.

В связи с этим через газету "Наше время" и местное телевидение до жителей района будет доводиться разжигательная информация по данным вопросам.

В сегодняшнем выпуске предлагаем вашему вниманию таблицы с реализацией плановых мероприятий, подготовленных по программе «Дни села» и «Подготовка к зиме».

Стоимость объектов указана после проведения торгов, аукционов.

Реализация плана мероприятий по подготовке к дню сельского хозяйства - 2009г. (на 06.09.2009г.)

Table with 5 columns: №, Наименование объекта торгов, Паладир, Исполнитель, Цена работ/услуг (тыс. руб.). Contains multiple rows of project data.

Table with 5 columns: Номер заявки, Исполнитель, Адрес, Стоимость. Contains multiple rows of project data.

Операция Извозчик

По сообщению инспектора ОГИБДД ОВД по Яйскому району Евгения Немкина, сотрудники отделения провели на дорогах района масштабную операцию «Извозчик».

техническое состояние транспортных средств, предназначенных для перевозок пассажиров. Во время операции выявлено 21 нарушение правил дорожного движения. Двое водителей лишены доступа к управлению автомобилем.

Хочу все знать! Или 13 острых вопросов

**Окончание.
Начало
на 2-й стр.**

Кроме того, в суммарный пенсионный базис и страховую часть пенсии устанавливается государством, и не зависит от вашей зарплаты. На сегодня она составляет 1260 рублей в месяц. Страховая часть пенсии зависит от вашей заработной платы. Эту часть, напомню, формирует Пенсионный фонд России на основе ежемесячных отчислений.

долго и получайте заслуженную пенсию.

10. МОГУ ЛИ Я УЗНАТЬ, НА КАКУЮ ПЕНСИЮ РАСЧИСЛЯТЬСЯ В БУДУЩЕМ?

Да, конечно. Для этого существуют специальные калькуляторы. Вам надо указать год рождения, размер зарплаты (бюджетной, за которую вы работаете в ведомости) и ее ежегодный рост. Также вам понадобится знать сумму, уже накопленную на вашем счете в пенсионном фонде. Эта сумма указана в личном ПФР, который раз в год каждый из нас получает по почте.

Остается ввести доходность работы пенсионного фонда и сравнить результаты.

11. ЕСЛИ, НЕ ДАЙ БОГ, Я НЕ ДОЖИВУ ДО ПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА — ЧТО БУДЕТ С МОИМИ НАКОПИТЕЛЬНЫМИ? БУДУ ЛИ МОИ НАКОПИТЕЛЬНЫЕ СУММЫ КОМУ СЯ ОСТАВЛЯТЬ?

Безусловно, преимущество НПФ — возможность оперативного наследования накопленных средств правопреемниками застрахованного человека в случае его смерти до выхода на пенсию.

Пенсионный фонд России также обязан выплатить на следнем день, но максимальная выплата — не превышает выплаты тоже нет.

В договоре с НПФ по желанию вы можете указать, кого назначаете наследником накопленных сумм. Им может быть любой гражданин. По умолчанию порядок наследования будет следующим: в первую очередь дети (в том числе усыновленные), супруг, родители (в том числе

усыновители) в равных долях, затем братья и сестры, дедушки и бабушки, внуки.

12. ЕСЛИ Я БУДУ НЕДОЛГО В ВАШЕЙ РАБОТЕ, СМОГУ ЛИ Я ПЕРЕЙТИ В ДРУГОЙ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ПЕРЕД ТОМ, КАК ВЕРНУТЬСЯ В ГОСУДАРСТВЕННЫЙ?

Да. По законодательству вы имеете право перейти в другой НПФ и вернуться обратно в государственный фонд, но не чаще одного раза в год. Выбрать НПФ в этом году, вы сможете отказаться от услуг в следующем, если у вас появятся на это причины.

13. ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ В РАБОТЕ СТАТЬ ВАМ НЕ ИНТЕРЕСНО? НАДО ЛИ КУДА-ТО ХОДИТЬ? СКОЛЬКО БУДУТ НАДО СОБИРАТЬ? НЕ ПРИХОДИТ ЛИ СТОЯТЬ В ОЖИДАНИИ?

Все оформление мы берем на себя, вам не нужно будет никуда ходить. Все что от вас потребуется — предоставить паспортные данные, номер страхового пенсионного свидетельства и распечатать в документальном виде.

Вы можете обратиться по адресу:
г. Анжеро-Судженск,
ул. Ленина, 7, офис 210,
телефоны: 8 (384-53) 6-71-97,
8-903-036-48-06.

Российская Федерация Кемеровская область Администрация Яйского района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30.07.2008 г. № 994 п.г.т. Яя
О внесении изменений в Постановление Администрации Яйского района «О проведении подготовительной работы по переходу на отраслевую оплату труда в общеобразовательных учреждениях района» от 30.04.2008 г. № 476

В целях приведения в соответствие с требованиями действующего законодательства муниципальных правовых актов Яйского района, ГОСТАНО 8-19 Ю) и в целях исполнения постановления Администрации Яйского района «О проведении подготовительной работы по переходу на отраслевую оплату труда в общеобразовательных учреждениях района» от 30.04.2008 года № 476:

1. Назвать Постановлением Администрации Яйского района «О проведении подготовительной работы по переходу на отраслевую оплату труда в общеобразовательных учреждениях района» от 30.04.2008 г. № 476 изложить в следующей редакции: «Об оптимизации образовательной сети Яйского района».
2. Прямую часть Постановления Администрации Яйского района от 30.04.08 г. № 476 изложить в следующей редакции: «Руководствуясь Законом «Об образовании» № 3266-1, с целью дальнейшей оптимизации образовательной сети Яйского района».
3. Пункт 2 изложить в следующей редакции: «Улучшение образования (Герасименко Т.Г.) и главы Вознесенского сельского поселения (Редина Н.П.) организовать и провести работу по ликвидации МОУ «Вознесенская основная общеобразовательная школа».
4. Пункт 3 Постановления исключить.
5. Настоящее Постановление опубликовать в газете «Наше время».
6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

С.В. ИВАНОВ, и.о. главы Яйского района.

Российская Федерация Кемеровская область Администрация Яйского района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30.07.2008 г. № 995 п.г.т. Яя
О переходе на новую систему оплаты труда работников общеобразовательных учреждений

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Постановлением Коллегии Администрации Яйского района от 27.03.2008 г. № 5. ПОСТАНОВИЛИ:

1. Улучшение образования Администрации Яйского района провести эксперимент по апробации новой модели оплаты труда педагогическим работникам, осуществляющим учебный процесс в муниципальных общеобразовательных учреждениях, в следующих общеобразовательных учреждениях с 01.09.2008 г.:
МОУ «Яйская средняя общеобразовательная школа № 1»;
МОУ «Яйская средняя общеобразовательная школа № 2»;
МОУ «Яйская средняя общеобразовательная школа № 3».
2. Улучшение образования продолжить подготовительную работу по проведению эксперимента по внедрению методики планирования расходов на оплату труда при формировании сметы доходов и расходов на оплату труда педагогическим работникам, осуществляющим учебный процесс в муниципальных общеобразовательных учреждениях в целях обеспечения перехода на отраслевую систему оплаты труда с 1 сентября 2008 года.
3. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Наше время».
4. Контроль за исполнением Постановления оставляю за собой.
5. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свои действия на правоотношения, возникшие с 1 марта 2008 года.

С.В. ИВАНОВ, и.о. главы Яйского района.

Поздравляем!

С днем рождения
всему уважаемому учителю
иностранных языков
60-х годов школы № 1
Физу Савелевну
ГАЛИМОВУ!

Закон природы так суров,
Бегут года в потоке века,
Как много в этих хороших словах,
Чтобы поздравить человека.
Но не иду я этих слов,
А просто от души желаю
Здоровья, счастья и цветов
И жеть сто лет, не унывая!

Зайнунт Коимбова.

ЗАО «Кузбасстрой» сердечно поздравляет сотрудников с профессиональным праздником - Днем строителя!

Желаем счастья, здоровья, успехов в труде.

С юбилеем Юлию Иванову ШТЕФАН!

Пусть никогда тебе на плечи
Не ляжет груз женских бед.
Желаем счастья и здоровья
На много-много долгих лет!

Сын Михаил
и его семья.

Расписание богослужений

16 августа, суббота:
17.00 — Вечернее богослужение.
17 августа, воскресенье:
8.30 — Божественная литургия.

МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яйского района» учреждено администрацией Яйского района. Выпускает с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована в Кемеровской области государственного управления МПТР России (г.Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИИ 12-2055. Учредитель: администрация Яйского района, МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яйского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@kemtel.ru

СБЕРБАНК РОССИИ

Анжеро-Судженское отделение № 2356
Сбербанка России ОАО
объявляет о проведении акции
"УДАЧНОЕ ПРИОБРЕТЕНИЕ"
в период с 1 августа до 30 сентября 2008 г.
Приобретая определенной перечень монет из драгоценных металлов,
**ВЫ СТАНОВИТЕСЬ
УЧАСТНИКОМ АКЦИИ.**
Награду получает каждый 50-й участник акции!
Продолжит участие по адресу:
п.г.т. Яя, ул. Советская, 3.
С условиями акции можно ознакомиться по телефонам: 2-24-70, 2-17-06.
Срок действия предложения — до появления новой или дополнительной информации из Сбербанка России. www.sib.sber.ru

МОУ «ЯЙСКИЙ МУК» ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

в группу водителей категории «В»,

стоимость обучения 8500 рублей, работникам образования скидка 10%. Обращаться: п.г.т. Яя, ул. Августовская, 11. Телефон 2-93-49.

Считать недействительным

Утвержден пенсионное удостоверение № 933436 на имя Алексея Сергеевича ПАРФЕНОВА считать недействительным.

Продают

- НОВЫЙ САЙДИНГ. Телефон: 2-24-27, 8-950-585-41-40.
- ДВУХМЕСЯЧНЫХ ПОРОСЯТ, недорого, ул. Осознаниковская, 31.
- ЭЛЕКТРОПРЯЖКУ; СТЕКЛО оконное 40x120 (6/у); ГАРАЖ железный на спом. Телефон 2-12-67.
- БЫЧКА (4,5 месяца), ул. Плотина, 91.
- КОРОВУ и КОБЫЛУ с жеребенком. Телефон 8-960-933-88-79.

Куплю

- ТРЕХКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ. Телефон 8-906-924-42-39.
- "ОКУ", Телефон 8-961-702-17-99.

Главный редактор Л.В. Егорова.

Тексты набраны Шипачевой Л.В.
По вопросам доставки газет: по Яя - 2-18-83, по с/блан - 2-29-33.
Газета выходит по средам и пятницам. Тираж - 3000 экз. Печать - офсетная. Исход. - 51954. Зина - 1686. Цена - свободная. 1 лист подписки 12 августа в 11.45. Адрес редакции и издательства: 652100, п.г.т. Яя, ул. Советская, 6. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфическом комбинате (652470, г. Анжеро-Судженск, ул. Ленина, 6. Телефон 8 (384-53) 6-45-70).

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции. За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - в рекламодателю.